

ERRATA

In the October 2008 Supplement to the journal, in the article by Marschall et al. (Marschall J, Mermel LA, Classen D, et al. Strategies to prevent central line-associated bloodstream infections in acute care hospitals. ICHE 2008; 29S1:S22-S30),

there was an error in the "Unresolved issues" subsection of section 4: in the first sentence of item 1(a), the nurse-to-patient ratio should be 1:2 (*not* 2:1). The authors regret this error.

In the January 2008 issue of the journal, in both the second sentence of the Results section and in table 3 of the article by Noskin et al. (Noskin GA, Rubin RJ, Schentag JJ, et al. Budget impact analysis of rapid screening for *Staphylococcus aureus* colonization among patients undergoing elective surgery in US hospitals. ICHE 2008; 29:16-24), there was an error in the 95% confidence interval for the annual mean net cost

savings due to preadmission rapid testing and decolonization therapy for all patients scheduled to undergo elective surgery in US hospitals: a minus sign should precede the \$299,786,016 first number of the confidence interval, so that the interval is $-\$299,786,016$ to $\$1,330,255,360$. The publisher regrets this error.